
Tabla 67. De presentar una demanda contra el Estado ¿Qué posibilidades cree usted que tendría una 
persona de ganar una demanda al Estado Nacional: muchas, bastantes, pocas o ninguna?  
 
 

 Total Edad Punto muestra Educación Nivel Económico social 

  18-29 
años 

30-44 
años 

45-59 
años 

60 años y 
más 

Área 
metropoli

tana 

Ciudades 
del 

interior  

Hasta 
secundar

io 
incomple

to 

Secundar
io 

completo
/ terciario 
incomple

to 

Terciario 
completo 

y más 

ABC1 
(Alto) 

C2/C3 
(Medio) 

D/E 
(Bajo) 

BASE 1000 
% 

-269 
% 

284 
-% 

269 
% 

178 
% 

480 
% 

520 
% 

437 
% 

-298 
% 

265 
% 

110 
% 

460 
% 

430 
% 

Muchas 9 6 11 10 7 8 9 7 9 11 10 9 8 

Bastantes 18 14 16 22 22 18 19 17 18 20 15 20 17 

Pocas 46 55 44 42 39 48 44 41 50 48 55 44 45 

Ninguna 21 19 21 19 24 22 19 26 18 15 14 20 23 

NS 6 7 6 7 6 4 9 9 4 5 6 5 8 

NC 1 - 1 - 1 1 - - - 1 - 1 - 
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